

1 Марта — это не только первый день весны, но и замечательный праздник — Всемирный день кошек.

Этот день был посвящен любимым питомцам. Воспитанники с удовольствием отметили этот праздник: познакомились с историей его возникновения, побеседовали о домашних кошках. Дети узнали о том, что помимо «эстетического удовольствия» кошки выполняют ряд полезных для человека функций: они отлично истребляют грызунов, лечат некоторые заболевания, дарят море позитивных эмоций. А люди должны заботиться о них, кормить, ухаживать.

Он способствовал воспитанию у детей доброго и заботливого отношения к домашним питомцам. Ведь если ребенок с раннего возраста не научится жалеть, сострадать, сочувствовать, любить, заботиться о братьях наших меньших, то трудно в нем будет воспитать эти качества в подростковом, а уж тем более в зрелом возрасте. Ведь мы в ответе за тех, кого приручили. этот день был посвящен пушистым, подвижным, ласковым животным — кошкам.



«Мягкие лапки, а в лапках царапки»























































